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NOGOMETNI KLUBI                                                               Maribor, 12. 05. 2023 
 

 
VABILO NA FESTIVALNI DAN REGIJSKIH CENTROV 

 
 

Festivalni dan bo za fante letnika 2011 (U12) in 2010 (U13) v SOBOTO, 20. 05. 2023 v NNC Brdo pri 

Kranju. MNZ Maribor bosta zastopali dve skupini igralcev v dveh starostnih kategorijah. 

Odhod fantov je s skupnim prevozom po naslednjem urniku: 

 

 SKUPINA 1 - Zbor in odhod povabljenih igralcev je ob 06:30 izpred parkirišča dvorane Tabor 
Maribor in 7:15 izpred parkirišča Hotela A (Mala Pirešica 20, 3301 Petrovče). Vračajo se 
med 15. in 16. uro. 
 

 SKUPINA 2 - Zbor povabljenih igralcev je ob 10:30 izpred parkirišča stadiona Dravograd in ob 
11:30 izpred dvorane Tabor Maribor. Vračajo se med 20. in 22. uro. 
 

 
ŠPORTNA OPREMA 

 

Igralci pridejo na festival v uradnih klubskih oblačilih in morajo s seboj prinesti tudi ustrezno opremo 

za trening (nogometne čevlje, belo majico, majico z dolgimi rokavi, vetrovko, dolge in kratke hlače, 

ščitnike, brisačo, vratarji  pa tudi rokavice). 

Igralci bodo prejeli hladen obrok. V kolikor kdo potrebuje več, lahko ima zraven dodaten obrok. 

 

ODSOTNOST 

 

Razlog morebitne odsotnosti mora igralec javiti NZS inštruktorju g. Janiju Sajku na telefonsko številko 

041 476 572 in g. Goranu Sentiču na telefonsko številko 070 8 38 220. 

 

OBVESTILO! 

 

Klubski trenerji pravočasno seznanite igralce s terminom in vabilom Regijskega centra. 

V sklopu treningov in tekem, ki se bodo izvajala pod okriljem MNZM, se bodo vsebine občasno tudi snemale 
in fotografirale. Trenerji povabljenih igralcev o slednjem seznanite njihove starše! V kolikor se kateri od 
staršev s tem ne strinja, je trener ali starš dolžan o tem obvestiti MNZM (kontaktni podatki so v glavi 
dokumenta). 
 
Športni pozdrav,                                                                                                                              NZS inštruktor: 

                                         Jani Ivan Sajko, l.r. 
                                                                                                                                                        Goran Sentič, l.r. 
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